



## Creasta Munții Harghita de Sud: Pasul Hatod - Muntele Cucu (1557 m)

**Marcaj: Bandă Albastră\* Durata: 1 zi \* Dificultate: traseu cu grad mare de dificultate \***  
**Lungime: 25,3 km \* Diferență de nivel: ↑1214 m, ↓452 m**

**Sezonalitate: nu este recomandat iarna**

**Este un traseu care necesită echipament de drumeție de complexitate medie.**

### Descierea traseului:

Traseul turistic marcat cu bandă albastră pornește din Pasul Hatod de la stația de autobuz de pe marginea DJ122 în direcția est, după 1 km virează în direcția nord-est. În continuare traseul trece lângă un izvor. După izvor traseul se desparte în două variante: în direcția nord-est și în direcția nord-vest ocolând Vf. Murgul Mare. Variantele după 2,5 km (spre NE), respectiv 3,7 km (spre NV) se întâlnesc, de aici urmează o urcare de 1 km, după care traseul ajunge la refugiul montan Murgului. De la refugiu urmează o coborâre în direcția nord până la Pasul Ozunca unde se intersectează cu traseul turistic marcat cu punct albastru (Bixad – Ozunca-Băi). De aici începe o urcare de 5 km până la Obcina Izvoarelor (957 m), joncțiune cu traseul marcat cu cruce albastră care vine dinspre Ozunca-Băi. Traseul continuă urcarea până la poiana Câmpul Mare, pe care o traversează pe o distanță de 2 km în direcția nord-est până ajunge la marginea pădurii. Traseul continuă în direcția nord-est, trece lângă Vf. Pilișca Mică (1183 m). Apoi se desparte încă o dată în două variante: direcția nord-vest și sud-est, ocolând pe Vf. Pilișca Mare (1374 m). Cele două variante se întâlnesc la Poiana Arțarului și o traversează pe o distanță de 1,5 km în direcția nord-vest. Ajungând în pădure urmează o urcare de 1,8 km spre Vf. Muntele Mitaci (1282 m). De acolo se coboară pe o distanță de 0,6 km la Poiana Mitaci (1220 m) unde are joncțiune cu traseul marcat cu punct albastru (care vine dinspre Furnalul Bodvaj). În continuare traseul turistic traversează Poiana Mitaci în direcția nord, pe o distanță de 1 km. Ajungând la marginea pădurii urcă 1 km până la Câmpul Galben (1396 m). Urcarea continuă încă 3 km până la Câmpul Negru (1433 m). De aici virează în direcția sud-vest, parcurge o distanță de 700 m, apoi virează în direcția nord. După 1,5 km are joncțiune cu traseul marcat cu triunghi albastru (care vine dinspre Herculian). De aici urmează o ascensiune constantă împreună cu traseul marcat cu triunghi albastru până la Muntele Cucu (1557 m), unde se află Refugiul montan Vârful Cucu.